

Издание актов городской Думы и администрации г. Лукоянова

Калейдоскоп событий

С наступающим Новым годом и Рождеством!

Бюджет города самодостаточен

Депутаты городской Думы во втором, окончательном чтении приняли бюджет города Лукоянова на следующий год.

Городской бюджет-2015 не смотря на все кризисные явления в экономике, будет, как все предыдущие годы, бездефицитным – его расходы будут равны доходам, прибыльным – увеличен по сравнению с бюджетом города прошлого года почти на 700 тысяч рублей, и абсолютно самостоятельным - впервые в нем не будет безвозмездных поступлений (дотаций) от других бюджетов.



Прогноз налоговых доходов бюджета на 2015 год составил 28113,4 тыс. рублей или 100,9 процентов к бюджету 2014 года. В них войдет также прогнозируемая на федеральном уровне сумма акцизов на нефтепродукты, зачисляемая в местный бюджет для формирования муниципальных дорожных фондов – 1547,5 тыс. рублей. Неналоговые доходы от аренды и продажи земли и имущества составят 2925,0 тыс. руб. или 118,8 процентов к бюджету 2014 года.

Продолжение на стр. 3



Уважаемые лукояновцы! Дорогие земляки!

Уходит в прошлое еще один год нашей жизни. Это был непростой, но хороший год для нашего города. Мы работали, строили, росли, отдыхали. В этом году мы с вами отметили 235-летие нашего города. К этой дате мы достойно подготовились: построили и отремонтировали более двух километров муниципальных дорог и тротуаров, оснастили оборудованием семь детских игровых и спортивных площадок, благоустроили памятник А. С. Пушкину и стелу на въезде в город, возвели первую очередь канализации в Микрорайоне № 2, модернизировали систему уличного освещения и видеонаблюдения города, участвовали в программе «местных инициатив», приобрели еще несколько единиц коммунальной техники, подготовили техническую документацию для восстановления пешеходного перехода через Тешу, издали книгу «Почетные граждане города Лукоянова и Лукояновского район». Мы не ставили глобальных планов, не давали красивых обещаний, мы жили по своим доходам, рассчитывали на себя и подошли к новому году без потерь.

На пороге Новый 2015 год, новые планы, новые проекты. Мы уверены, что вместе с вами, дорогие лукояновцы, нам удастся воплотить их в жизнь.

Мы желаем вам в новом году только положительные перемены, душевного спокойствия, оптимизма, счастья и здоровья вам и вашим близким!

Глава местного самоуправления города Лукоянова В. А. ГУСЕВ

Глава администрации города Лукоянова И. М. БОЛЬШАКОВА

Выборы - 2015

Только по одномандатным округам

Законодательное собрание Нижегородской области приняло в конце ноября законопроект об изменениях в избрании представительных органов власти поселений.

Законопроект предполагает, что депутаты представительных органов поселений (городской Думы – прим.- Гг) будут избираться только по одномандатным избирательным округам. В свою очередь, представительный орган района (Земского собрания прим.- Гг) формируется из глав поселений, входящих в состав района, и из делегируемых депутатов представительных органов поселений. Также проектом закона определено, что глава муниципального образования района, города избирается представительным органом муниципального образования из своего состава. Главой администрации города и района является (как и раньше)

лицо, назначаемое на должность главы администрации муниципального образования по контракту. Срок полномочий представительного органа муниципального образования, главы администрации муниципального образования составляет пять лет.

Проект закона не регулирует местное самоуправление в городе Нижнем Новгороде. По итогам обсуждения депутаты приняли данный законопроект в двух чтениях. Против данного решения проголосовали фракции КПРФ и ЛДПР.

НИА «Нижний Новгород»

Истерия создана искусственно, заявил доцент кафедры финансового менеджмента НИУ ВШЭ Владимир Россохин об ажиотаже с обналичиванием денег.

«В данный момент времени панику в отношении Сбербанка я абсолютно и полностью отвергаю, потому что не вижу ни причин, ни оснований для каких-либо негативных явлений с системообразующим банком. А вот кто и зачем эту истерию создал - я отказываюсь комментировать, потому что этот вопрос надо, может быть, не исследовать, а расследовать», - заявил он.

Люди побежали снимать свои деньги? - Они имеют на это право. Для Сбербанка это не имеет особого значения, потому что и резервов достаточно, и государство, если надо, поможет. Другой вопрос, а что дальше народ будут с деньгами делать? Держать под подушкой? Не самое лучшее при нынешней инфляции. Что-то покупать? Так ценники на импортные товары во многих магазинах уже переписаны.

А если гипотетически предполо-

жить, что принимаемые правительством меры приведут к падению доллара? Тогда на podobных ажиотажных покупках можно и проиграть. То есть сейчас каждый должен задаться вопросом: зачем обналичивать деньги?

Эксперт добавил так же, что хранить деньги следует в той валюте, в которой происходят основные траты. «Со мной можно поспорить в случае текущей ситуации на валютных рынках. Отчасти я готов признать, что атака на рубль спекулятивная в некоторой степени, поэтому рост доллара по отношению к рублю – это паника, продиктованная, скорее, психологическими факторами, нежели фундаментальными вещами. Поэтому я сторонник обращения к рублевым вкладам, тем более в России», - отметил Владимир Россохин.

НИА «Нижний Новгород»

Собаки в городе: спасайся, кто может

Из окна дома наблюдаю картину: свора собак облепила их со всех сторон идущую по тротуару молодую женщину с коляской. Морды животных находятся прямо у лица ребенка. Женщина кричит и крутит головой, безрезультатно пытаясь отогнать псов от коляски.

Идущий навстречу мужчина останавливается и кидает снежками в шальных животных.

Такие картины можно наблюдать в городе повсеместно. Стаи разномастных собак с лаем носятся по городу, пугая прохожих. Их отловом никто не занимается. В прошлые годы регулированием

численности безнадзорных животных занималась администрация города, с 1 января 2014 года законом Нижегородской области эта обязанность вместе с финансированием передана в муниципальные районы.

Окончание на стр. 2

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Нижегородская резиденция Деда Мороза открылась в областном центре.

Апартаменты новогоднего волшебника, а также горница Снегурочки и логово нечистой силы разместятся на трех этажах Зачатской башни Нижегородского кремля.

Торжественное открытие резиденция состоялось 15 декабря.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Карантин по гриппу и ОРВИ был введен для учащихся 1 - 8 классов всех школ Нижнего Новгорода до конца декабря.

Об этом сообщает управление Роспотребнадзора по Нижегородской области.

В Лукоянове показатель заболеваемости пока не превышает эпидемический порог 27 %.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Более 150 миллионов рублей выделено в Нижегородской области на реконструкцию районных домов культуры ежегодно.

На областные деньги ремонтируются, первую очередь, очаги культуры, имеющих статус памятников. Лукояновский районный дом культуры в их число не попадает.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Подготовка города к новогодним праздникам началась в этом году заблаговременно.

Уже в первой половине декабря центральные улицы города были украшены праздничными светящимися аншлагами, а центральная площадь Мира – нарядной елкой.

«Зеленая красавица» - подарок горожанам от жителей улицы 1 мая села Кудярово.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Новенький автогрейдер ГС-14.02 появился в «Дирекции коммунального хозяйства».

Машина для уборки снега и разравнивания грунта взята в лизинг на средства городского бюджета. Это - девятая единица спецтехники, закупленная администрацией города Лукоянова, для городского хозяйства за последние пять лет.

Собаки в городе: спасайся, КТО МОЖЕТ

Окончание. Начало на стр. 1



Еще 03.10.2013 года вышел Закон Нижегородской области от № 129-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Нижегородской области отдельными государственными полномочиями по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных». Целый год администрация Лукояновского муниципального района должна была заниматься отловом, временным содержанием и учетом, а также эвтаназией (по показаниям) и утилизацией безнадзорных животных на территории всего района, в том числе и города. Весь год на звонки горожан о безнадзорных собаках в Единую диспетчерскую службу района сотрудники, игнорируя областной закон, перенаправляют жалобы в администрацию города.

Только в декабре после массовых жалоб населения и многократных обращений городской власти, администрация района обратила внимание на проблему. 9 декабря было собрано экстренное заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Лукояновского муниципального района под председательством главы администрации, председателя КЧС и ОПБ района В. К. Аганина. На повестке дня стоял один вопрос: «О принятии экстренных мер по предупреждению нападения на людей безнадзорных собак на территории города Лукоянова и Лукояновского муниципального района». Выслушав информацию начальника Госветуправления района В. В. Пионкиной, выступление начальника сектора интенсификации земледелия, животноводства и механизации управления сельского хозяйства администрации Лукояновского муниципального района В.Ю. Хапова, а также призыв главы администрации района «нагнетать обстановку с собаками» чрезвычайная комиссия решила (цитируем – Гг):

«1. Оповестить население не отпускать детей без сопровождения в школы и детские сады и без присмотра гулять на улице.

2. Принять меры воздействия к хозяевам животных, нарушающих Правила содержания собак и кошек.

3. Рекомендовать администрации города Лукоянова передать воздушное ружье для обездвиживания животных в

управление сельского хозяйства администрации Лукояновского муниципального района в срок до 01.01.2015 г.

4. Управлению сельского хозяйства администрации Лукояновского муниципального района в срок до 17.12.2014 г. представить главе администрации района перечень вопросов требующих решения для создания «МУП по отлову безнадзорных собак и кошек» и создания пунктов передержки и карантинирования отловленных собак и кошек.

5. Единой дежурно-диспетчерской службе администрации Лукояновского муниципального района направить в газету «Лукояновская правда» для опубликования информацию для населения о порядке действий при встречах с безнадзорными собаками, указать номера телефонов по которым необходимо звонить при обнаружении безнадзорных собак и при угрозе нападения собак на людей.

6. Рекомендовать отделу МВД России по Лукояновскому району принимать меры немедленного реагирования на обращения граждан при угрозе нападения безнадзорных собак на людей для сохранения их жизни и здоровья.

7. Рекомендовать Лукояновскому почтамту представлять в Единую дежурно-диспетчерскую службу администрации Лукояновского муниципального района информацию о жителях района, отпускающих с поводка или привязи собак без намордников и в следствии этого угрозы нападения на сотрудников почтамта доставляющих корреспонденцию.

8. Рекомендовать жилищно-эксплуатационным организациям сообщать в Единую дежурно-диспетчерскую службу администрации Лукояновского муниципального района информацию о наличии на обслуживаемой территории безнадзорных собак».

Вот так, детей на улице не выпускать, к владельцам собак принять меры, население проинформировать через газету, почтовых работников и диспетчерскую службу, о случаях нападения собак на людей сообщать



в полицию. Администрация района между тем рассмотрит вопросы создания муниципального учреждения по отлову собак. А пока - спасение от бродячих собак населения, похоже, дело рук самого населения.

Игорь СЛАВОВ

Управляющие компании будут лицензироваться

С начала 2015 года на территории Нижегородской области будет реализовываться процесс лицензирования деятельности по управлению многоквартирными домами, в ходе которого всем управляющим организациям предстоит получить лицензию.

Основная цель лицензирования заключается в том, чтобы оставить на рынке жилищно – коммунальных услуг только те организации, которые добросовестно, качественно и квалифицированно оказывают услуги по управлению многоквартирными домами.

Лицензирующим органом станет государственная жилищная инспекция Нижегородской области.

К управляющим компаниям - соискателям лицензии будут применяться строгие требования. Они должны быть зарегистрированы на территории РФ, у начальника УК должен быть в наличии квалификационный аттестат, отсутствовать неснятая или непогашенная судимость за преступления в сфере экономики и тяжкие и преступления, административные наказания в виде дисквалификации, информации о должностном лице соискателя лицензии, у них не должно быть аннулированной лицензии по управлению многоквартирными домами и они соблюдают требования к раскрытию информации.

Управляющая организация должна обеспечить свободный доступ к информации об основных показателях ее финансово-хозяйственной деятельности, об оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о

порядке и об условиях их оказания и выполнения, об их стоимости, о ценах (тарифах) на ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг, в соответствии со стандартом раскрытия информации, утвержденным Правительством РФ.

Управляющие организации должны получить лицензию до 1 мая 2015 года. В противном случае, орган местного самоуправления обязан собрать собрание собственников, чтобы решить вопрос о выборе способа управления. Если собственниками та-

одноко может быть аннулирована, если в течение календарного года управляющей компании 2 раза на один и тот же дом судом будет назначено административное наказание за неисполнение предписаний инспекции, и таких домов будет 15 и более процентов от общей численности, находящихся в управлении этой организации.

С другой стороны, собственники помещений наделены так называемым «правом вето» - на общем собрании они могут принять решение о том, чтобы оставить организации право управлять их домом.

Лицензирование направлено на ужесточение контроля за управляющими организациями. Работать плохо будет просто невыгодно, считают в разработчики процесса. Инспекцией в свою очередь будет осуществляться лицензионный контроль. В десятки раз увеличены административные санкции для недобросовестных управляющих компаний - от 50 до 500 тысяч рублей и дисквалификация на срок до трех лет.

Таким образом, в связи с ужесточением ответственности управляющих организаций, осуществлением жесткого лицензионного контроля и наличием возможности лишиться лицензии, качество работы управляющих организаций должно значительно улучшиться.

Информация Правительства Нижегородской области



кой вопрос не решается, то управляющая организация выбирается путем проведения открытого конкурса.

Такая же процедура предусмотрена и для собственников помещений в тех домах, которые находятся под непосредственным управлением. Такой способ управления можно будет оставить только в тех домах, где не более 16 квартир. Остальным – на общем собрании необходимо выбрать управляющую организацию.

Полученная управляющей компанией лицензия будет предоставляться без ограничения срока действия,

Цены на продукты растут



Цены на продукты, начавшие свой рост в унисон с курсом валютной пары, не снижаются и с укреплением рубля.

Импортозамещение спасает этот процесс лишь отчасти. На

смену западным овощам и фруктам пришли восточные, стоимость доставки которых, также измеряется в долларах и евро. Влияет на рост цен и традиционный предновогодний ажиотаж, а также желание

предпринимателей нажиться на нем

В начале следующего года на 10 процентов подорожает хлеб, заявил руководитель управления федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области Михаил Теодорович. По его словам, это связано не только с экономической ситуацией в стране. Повышение цены на хлеб идет постоянно. Так, например, в период с 2010 по 2014 года цена за килограмм белого хлеба увеличилась на 9 рублей. Повышение стоимости объясняется увеличением себестоимости продукции. В управлении отметили - хлеб дорожает медленнее, чем другие продукты. В 2015 году увеличение цены все равно планировалось, но сейчас производители закладывают в цену и определенные риски, связанные с курсом рубля.

НИА «Нижний Новгород»

**Бюджет города
самодостаточен**

Продолжение. Начало на стр. 1

Наибольший объем расходов бюджета города Лукоянова на 2015 год традиционно составит жилищно-коммунальное хозяйство – более 48 процентов. Средства пойдут на оплату лизинговых платежей за приобретенную коммунальную технику, установку дополнительных пожарных гидрантов и ограждений санитарных зон водонапорных башен, возмещение убытков городской бани. 905,6 тысяч рублей заложено в бюджет города на строительство второй очереди канализации в Микрорайоне № 2.

Второй год в бюджет городского поселения закладывается «Дорожный фонд». В будущем году он составит 3189,2 тыс. рублей. Все денежные средства город планирует потратить на ремонт и строительство дорог в Лукоянове.

На благоустройство города Лукоянова и села Ульянова в следующем году заложено 9635,4 тысяч рублей. Город снова будет участвовать в программе по ремонту уличного освещения, облагораживать места захоронений, выпиливать аварийные деревья, устанавливать детские игровые площадки. В будущем году продолжится благоустройство территории сквера А. С. Пушкина, будет отремонтирован памятник лукояновцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны «Вечный огонь», на площади Мира.

В бюджете города – 2015 года впервые заложен «Резервный фонд» на ликвидацию последствий стихийных бедствий и аварий в коммунальной сфере - в сумме 310,4 тыс. рублей.

Бюджет города также будет финансировать мероприятия по безопасности жителей, устанавливать уличное видеонаблюдение на оживленных перекрестках и площадях города, страхование жизни добровольных пожарных, заниматься подготовкой и проведением городских праздников и спортивно-массовых мероприятий.

РЕШЕНИЕ
городской Думы муниципального образования - городское поселение «Город Лукоянов» Лукояновского района Нижегородской области
От 24.12.2013 г. №

**О бюджете города Лукоянова
Лукояновского муниципального района
Нижегородской области на 2015 год**

Рассмотрев основные характеристики бюджета города Лукоянова Лукояновского муниципального района Нижегородской области на 2015 год, в соответствии со статьями 185, 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании – городское поселение «Город Лукоянов» Лукояновского района Нижегородской области, утвержденном постановлением городской Думы муниципального образования – городское поселение «Город Лукоянов» Лукояновского района Нижегородской области от 26.03.2012 года №3, городская Дума решила.

1. Утвердить основные характеристики бюджета города Лукоянова Лукояновского муниципального района Нижегородской области на 2015 год:

- 1) общий объем доходов в сумме 31038,4 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов в сумме 31038,4 тыс. рублей.

2. Утвердить поступления доходов по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации в пределах общего объема доходов, утвержденного пунктом 1 настоящего Решения на 2015 год, согласно приложению 3.

4. Установить, что:

1) поступающая недоимка, пени и штрафы за несвоевременную уплату налогов зачисляются в соответствующий бюджет по нормативам, действующим в текущем финансовом году;

2) недоимка, пени и штрафы по отменным налогам и сборам зачисляются в соответствующий бюджет по нормативам, действовавшим в году, предшествующем текущему финансовому году;

3) невыясненные поступления зачисляются в бюджет поселения по нормативу 100%;

4) прочие неналоговые доходы по нормативу 100% в бюджет поселения;

5) в том числе в части погашения задолженности и перерасчетов по отменным налогам, сборам и иным обязательным платежам, а именно: земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территории поселения, по нормативу 100% в бюджет поселения.

5. Утвердить резервный фонд администрации города Лукоянова Лукояновского муниципального района Нижегородской области на 2015 год в сумме 310,4 тысяч рублей.

6. Органы муниципальной власти администрации города Лукоянова и иные муниципальные органы не вправе принимать в 2015 году решения, приводящие к увеличению численности муниципальных служащих и работников учреждений и организаций бюджетной сферы, финансируемых из бюджета Лукояновского муниципального района Нижегородской области. Данное ограничение не распространяется на решения, приводящие к увеличению численности муниципальных служащих и работников учреждений и организаций бюджетной сферы, связанные с осуществлением новых полномочий.

7. Установить коэффициент увеличения (индексации) размеров ежемесячного денежного вознаграждения по муниципальным должностям и размеров окладов денежного содержания муниципальных служащих с 1 октября 2015 года равным 1.07.

8. Установить:

- 1) предельный объем муниципального долга города Лукоянова в сумме 0 рублей;
- 2) верхний предел муниципального внутреннего долга города Лукоянова на 1 января 2016 года в размере, равном нулю, в том числе установить верхний предел долга по муниципальным гарантиям на 1 января 2016 года в размере, равном нулю;
- 3) объем расходов на обслуживание муниципального долга в размере 0 рублей.

9. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2015 года.

Глава местного самоуправления города Лукоянов

В.А. ГУСЕВ

Приложение № 5
к Решению городской Думы
№ от 24.12.2014 г.

**Распределение бюджетных ассигнований
по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации
расходов бюджета города Лукоянова Лукояновского муниципального района
Нижегородской области на 2015 год**

Наименование	Код бюджетной классификации				
	Раздел	Подраздел	Целевая статья расходов	Вид расходов	Сумма (тыс. руб.)
Общегосударственные вопросы	01	00	0000000	000	8984,0
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления	01	03	0000000	000	1495,0
Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления	01	03	7770019	000	310,2
Расходы на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций органами государственной власти, казенными учреждениями	01	03	7770019	100	137,7
Закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд	01	03	7770019	200	169,0
Иные бюджетные ассигнования	01	03	7770019	800	3,5
Председатель представительного органа муниципального образования	01	03	7770300	000	1184,8
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	0000000	000	6028,6
Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления	01	04	7770019	000	5181,5
Расходы на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций органами государственной власти, казенными учреждениями	01	04	7770019	100	4411,7
Закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд	01	04	7770019	200	747,5
Иные бюджетные ассигнования	01	04	7770019	800	22,3
Глава местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования)	01	04	7770800	000	847,1
Обеспечение проведения выборов и референдумов	01	07	0000000	000	563,0
Резервный фонд	01	11	0000000	000	310,4
Другие общегосударственные вопросы	01	13	0000000	000	587,0
Закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд	01	13	7772600	200	307,0
Иные бюджетные ассигнования	01	13	7772600	800	280,0
Национальная экономика	04	00	0000000	000	3289,2
Дорожное хозяйство (строительство, модернизация, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях (за исключением автомобильных дорог федерального значения))	04	09	0000000	000	3189,2
Непрограммное направление деятельности	04	12	7770000	000	100,0
Мероприятия по землеустройству и землепользованию	04	12	7770300	000	100,0
Закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд	04	12	7770300	200	100,0
Ж и л и щ н о - к о м м у н а л ь н о е хозяйство	05	00	0000000	000	14915,2
Жилищное хозяйство	05	01	0000000	000	922,0
Компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению жилищных услуг по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек	05	01	7770100	000	227,0
Субсидии на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов	05	01	7779601	000	695,0
Коммунальное хозяйство	05	02	0000000	000	4357,8
Закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд	05	02	7770500	200	3877,8
Иные бюджетные ассигнования	05	02	7770500	800	480,0
Благоустройство	05	03	0000000	000	9635,4
Уличное освещение	05	03	7770102	000	4371,3
Закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд	05	03	7770102	200	197,0
Иные бюджетные ассигнования	05	03	7770102	800	4174,3
Организация и содержание мест захоронений	05	03	7770403	000	196,6
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений	05	03	7770503	000	5067,5
Закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд	05	03	7770503	200	1270,5
Иные бюджетные ассигнования	05	03	7770503	800	3797,0
Физическая культура и спорт	11	00	0000000	000	3850,0
Расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений	11	02	7770059	000	3589,3
Мероприятия в области спорта и физической культуры, туризма	11	02	7772527	000	260,7
ИТОГО РАСХОДОВ					31038,4

Постановление администрации города Лукоянова Лукояновского муниципального района Нижегородской области

От 16.12.2014 г. № 383-п

Об обеспечении безопасности людей на водоёмах города Лукоянова и села Ульянова в зимний период 2014-2015 годов

В соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области от 14.05.2005 № 120 «Об утверждении требований охраны жизни на воде в Нижегородской области», администрация города Лукоянова постановляет:

- Запретить на территории городского поселения «Город Лукоянов» Лукояновского муниципального района выход людей на лёд водоёмов при толщине льда менее 15 сантиметров.
- Специалисту по информационной работе администрации города Лукоянова (Кудрявцевой Т. В.) обеспечить своевременное доведение до населения мер безопасного перемещения людей по льду и прогноза погоды через средства массовой информации («Городскую газету») и официальный сайт органов местного самоуправления «Город Лукоянов».
- Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации И. М. Большакова

Приложение № 3
к Решению городской Думы
№ от 24.12.2014 г.

**Поступление доходов
по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации на 2015 год**

(тыс.руб.)

Код бюджетной классификации	Наименование доходов	Сумма
1 00 00000 00 0000 000	1. Налогные и неналоговые доходы	31038,4
1 01 00000 00 0000 000	1.1. Налоги на прибыль, доходы физических лиц	13303,2
1 03 00000 00 0000 000	1.2 Налоги на товары (работы, услуги), реализованные на территории Российской Федерации (акцизы)	1547,5
1 06 00000 00 0000 000	1.3. Налоги на имущество физических лиц	13262,7
1 11 00000 00 0000 000	1.4. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	2315,0
1 13 00000 00 0000 000	1.5. Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства	250,0
1 14 00000 00 0000 000	1.6. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (земельных участков)	360,0
	ВСЕГО ДОХОДОВ	31038,4

Что год грядущий нам готовит

Приближающийся 2015 год объявлен Годом литературы в России, годом культуры России в Аргентине и Аргентины в России, международным годом света и световых технологий и международным годом почв. Это год 70-летия Великой Победы нашего народа над фашистскими захватчиками.

1 января - ожидается введение въезда в Россию граждан государств СНГ только по заграничным паспортам, за исключением стран, входящих в Таможенный союз и ЕЭП; в России начнется выдача электронных пластиковых карт в качестве удостоверений личности;

10-11 января - пройдет чемпионат Европы по конькобежному спорту в г.Челябинск.

22 января -1 февраля — в Гранаде (Испания) пройдет XXVII зимняя Универсиада.

1 марта – в России истекает срок бесплатной приватизации объектов жилого фонда.

23-29 марта - в Шанхае (КНР) пройдет Чемпионат мира по фигурному катанию -2015.

30 марта — запланирован старт космического корабля «Союз ТМА-16М» к Международной космической станции.

1-17 мая - в Праге и Остраве (Чехия) пройдет 79-й чемпионат мира по хоккею с шайбой.

пионат мира по хоккею с шайбой.

19-23 мая - в Австрии пройдет юбилейный 60-й песенный конкурс Евровидение.

12- 28 июня - в Баку пройдут первые Европейские игры.

15 июня - 3 июля – в Москве состоится XV международный конкурс имени П. И. Чайковского.

4-14 июля - в Кванджу (Южная Корея) пройдет XXVIII летняя Универсиада.

17 июля - 2 августа - в Казани пройдет 16-й чемпионат мира по водным видам спорта.

31 июля - Международный олимпийский комитет выберет столицу Зимних Олимпийских игр 2022 года.

13 сентября - единый день голосования в России.

7 ноября — планируется открытие Омского метрополитена – девятого в России.

15-16 ноября - в Анталье (Турция) пройдет саммит большой двадцатки G20.

Серебряные наши!

В пятницу, 19 декабря, состоялось торжественное подведение итогов сезона 2014 года футбольного клуба «Локомотив».

ФК «Локомотив-Шахтер-Д (Лукоянов) в этом году дебютировала в первой лиге Первенства Нижегородской области по футболу среди мужских команд и стал его серебряным призером.

Спортсмены соревновались с мая по ноябрь, сыграв 30 напряженных по накалу матчей и показав себя сильными и упорными игроками.

Поздравления спортсменам, защищавшим честь города и своей команды, прозвучали от Главы местного самоуправления города Лукоянова, президента клуба В. А. Гусева. «Когда мы начинали этот сезон в первой лиге, мы мечтали попасть в первую шестерку, но благодаря слаженной командной игре и грамотной тренерской политике уже к середине сезона мы вырвались на третье, а затем и второе место в Первенстве области», - сказал он.

Главный тренер команды А. П. Фураев отметил, что «в первой лиге игра намного серьезнее, солиднее и жестче. Нам пришлось усиливать команду в середине сезона. Взамен наших травмированных игроков пришли три футболиста из Нижнего Новгорода и Дзержинска. Новички прекрасно влились и усилили

команду. Также нам оказывали помощь ребята из команды-дубля «Шахтер» (Пешелань). Матчи были нелегкими, но, в целом, команда без напряжения вошла в финал, оставив далеко позади сильные команды первой лиги: «Торпедо-Павлово», «Спартак-Д» (Богородск), «Семенов», на пять очков опередив команду, занявшую третье место - большеболдинский

соперников 11 голов, и Павел Ордин, вбивший в 4 матчах 8 голов. За весь сезон «Локомотив» потерпел только 4 поражения, одержал 19 побед.

В следующем году ФК «Локомотив-Шахтер-Д» намерен попробовать свои силы в элитном дивизионе области.

«Мы добились этого права, - заявил А. П. Фураев. - Первые три команды по спортивному принципу играют в высшей лиге областного первенства. Будем играть – деваться некуда. Для участия в высшей лиге нам нужно усилить некоторые позиции, сформировать еще две команды. Одна уже есть, это лукояновские ребяташки 2001 года рождения,



«Руслан». С лидером Первенства – «ВПП» (Выкса) – мы дважды сыграли вничью, так что вполне сравнимы и с ним».

Медалями и грамотами награждены все игроки команды, наиболее отличившиеся спортсмены получили также памятные подарки от руководства клуба.

Лучшими бомбардирами команды были признаны Максим Кириллов, забивший в общей сложности 14 голов, Алексей Заболотный, вогнавший в ворота

тренирующиеся у Владимира Немцева. Вторую тоже, я думаю, не составит труда сформировать. Желающих играть в нашей команде немало, уже сейчас поступили предложения от 10 игроков. Новый сезон мы ожидаем с особыми чувствами. Мы – в группе сильнейших футбольных команд области, лучшие в Лукоянове и Лукояновском районе, а это дорогого стоит».

Т. КУДРЯВЦЕВА

Погода в городе

Декабрь в Лукоянове начнется с пасмурной и умеренно морозной погоды, с небольшими осадками, обусловленными приходом атмосферного фронта. Во второй половине недели натиск атлантического тепла усилится, обещая нам неустойчивую погоду, местами с небольшим снегом, и температурной нормой начала декабря. В ночные часы ожидается -5...-10°, днем вполне вероятно повышение температуры до -1...-6°. Жаль только, что снега будет маловато...



В понедельник, 1 декабря, пасмурная с небольшими прояснениями погода, температура воздуха днем -8°C, ночью около -11°C, небольшой снег.



Во вторник, 2 декабря, облачно с прояснениями, днем -9°C, ночью -13°C.



В среду, 3 декабря, ожидается потепление, днем около -6°C, ночью еще морозно -13°C.



В четверг, 4 декабря, днем -2°C, ночью -6°C, пасмурно, возможен небольшой снег.



В пятницу, 5 декабря, днем также -2°C, ночью подморозит до -10°C, небольшой снег.



В субботу, 6 декабря, сохранится такая же погода, облачно с прояснениями

В воскресенье, 7 декабря, и всю первую половину следующей недели синоптики обещают облачную погоду, температуру воздуха днем -4°C, ночью до -5°C, временами небольшой снег.

Спорт в городе

Пауэрлифтинг

21 декабря команда пауэрлифтингистов города Лукоянова участвовала в соревнованиях по русскому жиму «Памяти В. П. Садовникова» в городе Кулебаки. Наши ребята хорошо выступили на соревнованиях.

Дмитрий Потемкин занял 1 место (в жиме 75 кг) и 2 место (в жиме 100 кг).

Игорь Афонин занял 2 место (в весе штанги 100 кг), Вадим Захаров - 3 место (100 кг), мастер спорта Норик Гукасян - 3 место (в весе 125 кг), мастер спорта Сергей Хохлов - 3 место (в весе 150 кг). Среди женщин 1 место (в жиме 25 кг) заняла Алена Лукина, 3 место - Дарья Завидонова (25 кг).

Хоккей с шайбой

11 и 18 декабря прошли очередные игры первенства Нижегородской области по хоккею среди мальчиков 2004–200 г.р. в сезоне 2014 – 2015 годов. 11 декабря ребята встречались с командой «Металлург» в городе Выкса. Итог игры - 6:2 в пользу нашей команды. 18 декабря в городе Первомайске наши хоккеисты одержали победу со счетом 5:3. 6 и 21 декабря 2014 года прошли очередные игры Открытого Первенства по хоккею СДЮШОР «Торпедо» среди мальчиков 2004-2005-2006 г.р. 6 декабря наша команда встречалась с командой «Знамя» города Арзамаса и по буллитам одержала победу со счетом 2:1.

21 декабря в ФОК «Колос» г.

Лукоянова наша команда принимала команду «Северная Звезда» (Н.Новгород). Наши ребята одержали уверенную победу со счетом 6:0.

Настольный теннис

20–21 декабря 2014 года в городе Саранске прошел второй тур Открытого Клубного Чемпионата Республики Мордовия по настольному теннису. В этих соревнованиях приняла участие команда «Юность» города Лукоянова. По итогам двух туров наша команда попала в финальную часть турнира. В феврале пройдет третий тур, а в апреле четвертый тур соревнований.

Л. ХРЕНОВА,
А. ЗАХАРОВ